

VASANTH KUMAR Director  
**Victoria Consultants**  
 Overseas Educational Services  
 (Australia, Canada, U.K, U.S.A., New Zealand)  
 1-163, Ashok Nagar, Hyderabad-28, INDIA  
 91(40) 27628194, 27674037  
 victoria.ashoknagar@gmail.com  
 www.victoriaoverseas.com  
 QUALITY SERVICE SINCE 1997  
 AAREI  
 GEAC No. E334

# ద్రుజుద్రుశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

Host On Your Domain  
 Hosting / Admin Panel  
 Page Builder / Social Links  
 Responsive Design  
 Advertisement Spaces  
 Search Engine Optimization  
 XML Sitemap  
 Automatic Software Updates  
**Publish Your Newspaper/Website Online**  
 Contact Us : 9666136456

సంపుటి: 4 సంఁఖ: 209, పేజీలు - 08

సోమవారం, డిసెంబర్ 9, 2024 వెల: 5 రూ/.

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati



## తెలంగాణ తల్లి మార్పు

# మూర్ఖత్వం

**- బీఆర్ఎస్ ఎల్సీ సమావేశంలో కేసీఆర్**

తెలంగాణ తల్లి రూపం మార్పుపై బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ స్పందించారు. 'కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిది మారకపోతే చర్చ ఇది ప్రభుత్వాల చేయవలసిన పనులు ఇవేనా?' అంటూ తీవ్ర అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అసెంబ్లీ సమావేశాల సమయంలో ఎర్రపల్లెలోని వ్యవసాయ క్షేత్రంలో గిర్మిహించిన బీఆర్ఎస్ ఎల్సీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం సమస్యల పరిష్కారంపై దృష్టి సారించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు సమావేశాలకు హాజరవ్వాలని అంశాల వారినా ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయాలని దిశానిర్దేశం చేశారు.

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) తెలంగాణలో రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ ఏర్పడి ఏడాది గడిచిన సందర్భంగా నేడు సచివాలయంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న విషయం తెలిసింది. అయితే గతంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఉన్న తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని కాదని రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కొత్తగా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరిస్తుంటే సర్వత్రా చర్చనీయాంశంగా మారింది. కాగా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం మార్పుపై బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ స్పందించారు. నేడు శీతాకాల అసెంబ్లీ సమావేశాలు



- నేడు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించనున్న కాంగ్రెస్ సర్కారు
- విగ్రహం రూపంపై కేసీఆర్ విమర్శలు
- తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం రూపం మార్పు అవివేకంతో కూడిన చర్య
- మార్పుకుంటూ పోతే ఎలా అంటూ ప్రశ్న?

## అమ్మకు వందనం అని సున్నం పెట్టారు

- శనివారం రాష్ట్రంలో మోగి పేరెంట్-టీచర్ సమావేశాలు
- తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు గుప్పించిన వైసీపీ అధినేత జగన్
- పేరెంట్-టీచర్ సమావేశాలు ఎప్పటినుంచో జరుగుతున్నాయని వెల్లడి?? కూటమి ప్రభుత్వం పేరుమార్చి ప్రచారం చేసుకుంటోందని ఆగ్రహం
- నిర్ణయించడం లేదా? అంటూ షార్



అమరావతి (ప్రశ్న స్వూస్) ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం శనివారం నిర్వహించిన పేరెంట్స్ టీచర్స్ మీటింగ్పై మాజీ సీఎం, వైసీపీ

అధినేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి విమర్శలు గుప్పించారు. ప్రతి స్కూల్లో జరిగే పేరెంట్స్ కమిటీ సమావేశాల పేరు మార్చి, ఆ సమావేశాలు ఏదో ఇప్పుడే జరుగుతున్నట్లుగా హంగామా చేస్తున్నారని వైఎస్ జగన్ మీటింగ్ను చంద్రబాబు ప్రచార వేదికలుగా మార్చుకున్నారన్న వైఎస్ జగన్ కూటమి ప్రభుత్వం చేస్తున్న స్టంట్ల చూస్తుంటే ఆశ్చర్యమేస్తోందంటూ ఎక్సలెంట్స్ వ్యాఖ్య చేశారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో విద్యావ్యవస్థకు ఏం చేశామనే

## టీడీపీలో చేరికల సైడ్ ఎఫెక్టులు

**- వైసీపీని ఖాళీ చేయాలనుకుని పార్టీలో చిచ్చు పెట్టుకుంటున్నారా? -**

అమరావతి (ప్రశ్న స్వూస్) వైసీపీ బలహీనం చేయడానికి స్ట్రాటజీక్ గా ఆ పార్టీకి చెందిన కీలకనేతల్ని క్లీన్ ఇమేజీ ఉన్న వారిని చేర్చుకునేందుకు ఆ పార్టీ హైకమాండ్ ప్లాన్ చేసుకుంటోంది. అయితే పార్టీ క్యాడర్ మాత్రం సహకరించేందుకు సిద్ధంగా లేదు. ఎవర్నీ పార్టీలో చేర్చుకోవాల్సిన అవసరం లేదని నిర్వహణమూటగా చెబుతున్నారు. దీంతో చేరాలనుకున్న వారిని కూడా కొంత కాలం ఆగండి అని ఆపేస్తున్నారు. వైసీపీని నిర్మూలం చేయాలంటే నేతల్ని లాగేయాలని టీడీపీ హైకమాండ్ అనుకుంటోంది. వారు వస్తే తమ అవకాశాల్ని ఎక్కడ తన్నుకుపోతారోనని క్యాడర్ వ్యతిరేకిస్తోంది. పార్టీ నేతల మాటల్ని కాదని ఎవరైనా చేర్చుకుంటే పరిస్థితి

తారుమారవుతుందని టీడీపీ పెద్దలు కూడా వేచి చూడాలనుకుంటున్నారు. - ఆళ్ల నాని చేరిక వాయిదా



అగిపోయాయి. ఆయన అవసరం లేకుండా భారీ మెజార్టీ సాధించామని ఇప్పుడు ఆయన చేరిక వల్ల సమస్యలు వస్తాయని పార్టీ బలోపేతం కాకపోగా వర్గాలుగా మారిపోతుందని ఎమ్మెల్యే స్థాయి నేతలు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేయడంతో అంతా అగిపోయింది.

## అబ్బురపరిచిన ఎయిర్ షో



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా ఆదివారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ ట్యాంక్బండ్ వద్ద నిర్వహించిన ఎయిర్ షో ఆకట్టుకుంది. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఎయిర్ షోను ప్రారంభించారు. సీఎంతో పాటు ఆసెంబ్లీ స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్, మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తదితరులు ఎయిర్ షోను వీక్షించారు. 15 సర్వ క్లిరక్ విమానాలతో చేసిన విన్యాసాలు సందర్భులకను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి.

ఎయిర్ షోను తిలకించేందుకు భారీ ఎత్తున నగరవాసులు ట్యాంక్బండ్ వద్దకు చేరుకున్నారు. కాగా, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నల్ల కళ్లతోను పెట్టుకుని గోధుమ రంగు టీ షర్టులో స్కార్లుతో ఈ కార్యక్రమంలో దర్శనమిచ్చారు. మరోవైపు, ఎయిర్ షోకు సీనియర్ పీఠీయిస్తు మీనాక్షి చౌదరి, అంజలితోపాటు మరికొందరు సినీనటులు హాజరయ్యారు. ఇక, సాచ్ఎండిపి గ్రౌండ్స్లో హ్యాండ్ డ్రెస్సింగ్, ఫుడ్ సాక్షి ఏర్పాటు చేశారు. కాగా, ఐమ్కాక్స్ గ్రౌండ్స్లో గాయకుడు రాహుల్ సిద్దిగంజ్ మ్యూజికల్ క్యాన్సెల్ స్పెషల్ అలూక్షన్ గా నిలిచింది. పెద్ద ఎత్తున

## తెలంగాణలో కొత్త చట్టం

**- ధరణి పార్లమెంట్ మంత్రి పొంగులేటి కీలక ప్రకటన**  
 హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) ధరణి పోర్ట్ లో తెలంగాణ రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి కీలక ప్రకటన చేశారు. రైతులకు మరింత మేలు జరిగేలా దీన్ని అభివృద్ధి పర్చునున్నట్లు చెప్పారు. ఈ క్రమంలో ఈ పోర్ట్ లను పూర్తిస్థాయిలో ప్రక్షాళన చేస్తామని అన్నారు. ధరణి పోర్ట్ ప్రక్షాళన కోసం ఇదివరకే ఓ నిపుణుల కమిటీని ఏర్పాటు చేసిన విషయాన్ని ఆయన గుర్తు చేశారు. ఈ కమిటీ ఇచ్చిన సూచనలను పరిగణనలోకి తీసుకుంటామని, నిఘానులకు అనుగుణంగా

## రేషన్ బియ్యంపై నోరువిప్పిన ద్వారంపూడి



మొదటి సంతకం పెడతానని హామీ ఇచ్చి, తీరా అధికారంలోకి వచ్చాక హామీని నిలుపుకోలేదని ఆరోపించారు. కనిపించిన దేవుడి మీదల్లా ఒట్లు పెట్టి చేస్తున్నాయి. తాజాగా, బీఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు కూడా రేవంత్ దేవతలను మోసం చేయడంపై పెద్ద విషయమా? అని హరీశ్ రావు విమర్శించారు. "బీఆర్ఎస్ పదేళ్ల పాలనలో రాష్ట్రంలో ఎంత ధాన్యం పండిందన్నది దానినా దాగని సత్యం. 2014-15లో 68 లక్షల టన్నుల వరి

అమరావతి (ప్రశ్న స్వూస్) ఏపీలో తీవ్ర కలకలం రేపుతున్న కాకినాడ పోర్ట్ రేషన్ బియ్యం అక్రమ రవాణాపై విమర్శలు ఎదుర్కొంటున్న వైసీపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే ద్వారంపూడి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి నోరు విప్పారు. తన కుటుంబం బియ్యం అక్రమ రవాణా చేస్తోందంటూ వచ్చిన ఆరోపణలకు కొంటర్ ఇవ్వడంతో పాటు అసలు రేషన్ బియ్యం వ్యవహారంలో ఎవరెవరి పాత్ర ఉందో ఆయన చెప్పేయారు. ఈ వ్యవహారంలోకి వస్తే కళ్ళాకోళ్ తో పాటు అర్థికమంత్రి పయ్యారెడ్డి కేకమ్ నూ లాగారు. రేషన్ బియ్యం అక్రమ రవాణాతో తనకు, తన కుటుంబానికి సంబంధము లేదని వైసీపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే ద్వారంపూడి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తెలిపారు. గతంలో కాకినాడ పోర్ట్ పాటు వివిధ పోర్ట్ల నుంచి విడితేలులకు బియ్యం రవాణా జరిగిందని, కానీ వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక కాకినాడ పోర్ట్ నుంచి 98 శాతం బియ్యం రవాణా అయ్యేలా చేశామని, దీని వల్ల కాకినాడలో











# ఐటమ్ సాంగ్స్ ఇక చేయను

'కిస్కిక్' అంటూ 'పుష్ప 2'లో శ్రీలీల చేసిన సందడి అంతా ఇంతాకాదు. తనండులో చేసింది ఓ పాటే అయినా.. హీరోయినికీ వచ్చినంత పేరొచ్చింది. అయితే.. ఫిల్మ్ వర్గాల సమాచారం ప్రకారం శ్రీలీల కెరీర్ లో తొలి ఐటమ్ సాంగ్.. చివరి ఐటమ్ సాంగ్ కూడా 'కిస్కిక్' సాంగ్ నటం. ఇక జీవితంలో తను ఐటమ్ సాంగ్ చేయదని తెలుస్తున్నది. నిజానికి చిరంజీవి 'విశ్వంధర'లో కూడా ఓ ఐటమ్ సాంగ్ కి శ్రీలీలను అడిగారు. ఆ ఆఫర్ ని తను సున్నితంగా తిరస్కరించినది ఫిల్మ్ వర్గాల భోగటూ. అయితే.. 'పుష్ప 2'కు ఉన్న క్రేజ్ ని దృష్టిలో పెట్టుకొని, తొలి పాల్ లో సమంత ఐటమ్ సాంగ్ చేసింది కాబట్టి, మలి పాల్ లో తాను చేయడం సబబినని భావించి ఈ పాటను శ్రీలీల అంగీకరించినది తెలుస్తున్నది. రీసెంట్ గా ఇలాంటి ఆఫర్లు ఎన్నో వస్తున్నాయి. ఎంత పారితోషికాన్ని ఆఫర్ చేస్తున్నా శ్రీలీల మాత్రం కేర్ చేయడం లేదట. 'చేస్తే హీరోయిన్ గానే చేస్తా.. లేకపోతే ఖాళీగా ఉంటా.. అంతేకానీ.. ఐటమ్ సాంగ్ మాత్రం చేయను' అని ఖరాకండిగా చెప్పేస్తున్నదట. ఈ నెల 25న నిలిచిన జోడీగా ఆమె నటించిన 'రాబిన్ హుడ్' సినిమా విడుదల కానుంది. అంతేకాక, తమిళంలో శివకార్తికేయన్ తో కూడా ఓ సినిమా చేస్తున్నది శ్రీలీల.



# రష్యిక మందన్నా ది గర్ల్ ఫ్రెండ్ కు విజయ్ దేవరకొండ సపోర్ట్

పుష్ప 2 ది రూల్ సక్సెస్ ను ఫుల్ ఎంజాయ్ చేస్తోంది నేషనల్ క్రమ్, కన్నడ సోయగం రష్యిక మందన్నా బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో ఫుల్ బిజీగా ఉన్న ఈ భామ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోన్న సినిమా ది గర్ల్ ఫ్రెండ్ టాలీవుడ్ యాక్టర్ కమ్ డైరెక్టర్ రాహుల్ రవీంద్రన్ ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఈ మూవీకి స్టార్ యాక్టర్ విజయ్ దేవరకొండ సపోర్ట్ ఇవ్వడంతోనూ ఇప్పటికే ఓ వార్త నెట్టింట వైరల్ అవుతోంది. తాజాగా దీనికి సంబంధించి అధికారిక ప్రకటన బయటకు వచ్చింది. ఇప్పటికే అనాన్స్ మెంట్ వీడియో అందరి ఫోకస్ తన వైపు తిప్పుకుంటున్న రష్యిక ఇక డీజర్ తో సందడి చేయనుంది. ఈ మూవీ డీజర్ ను రౌడీ బాయ్ రేపు (డిసెంబర్ 9) ఉదయం 11:07 గంటలకు లాంచ్ చేయనున్నాడు. ఈ విషయాన్ని మేకర్స్ అధికారికంగా ప్రకటించారు. బాయ్ ఫ్రెండ్ విజయ్ దేవరకొండ రష్యిక డీజర్ లాంచ్ చేస్తుండటంతో అభిమానుల్లో క్యూరియాసిటీ పెరిగిపోతుంది. ఇంతకీ డీజర్ ఎలాంటి కంటెంట్ ఉండబోతుందనేది ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారూ అభిమానులు, మూవీ లవర్స్. ఈ చిత్రంలో వికాగో భామ అనూ ఇమ్మ్యూన్ యేల్ కీ రోల్ లో నటిస్తుండగా.. కన్నడ యాక్టర్ డిక్షిత్ శైలి కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నాడు. అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో మాస్ మూవీ మేకర్స్, ధీరజ్ మొగిలినేని ఎంటర్టైన్ మెంట్ బ్యానర్లపై విద్యుత్ కొప్పినేని, ధీరజ్ మొగిలినేని నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి పాపులర్ మలయాళ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ హేళమ్ అబ్దుల్ హాజీ సంగీతం అందిస్తుండటంతో అల్లుపై అంచనాలు



# ఘనంగా మలయాళ నటుడు జయరాం కొడుకు పెళ్లి

మలయాళ స్టార్ నటుడు జయరాం ఇంట్లో పెళ్లి బాజాలు మోగాయి. జయరాం కుమారుడు, యువ నటుడు కాళిదాస్ జయరాం ఓ ఇంటివాడయ్యాడు. తన స్నేహితురాలు మోడల్ తరణీ కళింగరాయర్ ను కాళిదాస్ పెళ్లి చేసుకున్నాడు. కేరళలోని గురువాయూర్ శ్రీకృష్ణ దేవాలయంలో ఆదివారం ఉదయం ఈ పెళ్లి జరుగగా.. ఈ వేడుకకు ఇరు కుటుంబ సభ్యులతో పాటు కేంద్ర పర్యాటక సహాయ మంత్రి సురేష్ గోపి దంపతులు.. పలువురు సినీ ప్రముఖులు హాజరై కొత్త జంటను ఆశీర్వదించారు. ఈ వేడుకకు సంబంధించిన ఫోటోలు ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో అందరినీ ఆకట్టుకుంటున్నాయి.

ఈ ఫోటోలు చూసిన అందరూ కాళిదాస్, తరణీ కళింగరాయర్ లకు శుభాకాంక్షలు చెబుతున్నారు. పాప కర్తెగల్ (2020) హ్యాపీ సర్దార్ (2019) విక్రమ్ (2022), 'ఇండియన్ 2', 'ధనుష్ 50' చిత్రాలతో కాళిదాస్ జయరాం మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు. ఇక కమల్ హాసన్ నటించిన 'విక్రమ్' సినిమాలో ప్రభంజన్ పాత్రలో కాళిదాస్ అలరించారు. విక్రమ్ సినిమాలో కాళిదాస్ క్యారెక్టర్ ఉండేది కొద్దిసేపే అయిన తన సటంతో మంచి మార్కులు సంపాదించాడు. మరోవైపు తరణీ మోడల్ గా రాణిస్తుంది. మిస్ యూనివర్స్ ఇండియా 2021 ఫోటీల్లో ఆమె మూడో రన్ నర్మ్ నిలిచింది.

# మా కుటుంబంపై బురద జల్లకండి : మోహన్ బాబు



టాలీవుడ్ సీనియర్ కథానాయకుడు మంచు మోహన్ బాబుపై పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు నమోదు అయినట్లు ఉదయం నుంచి వార్తలు వస్తున్న విషయం తెలిసింది. తాజాగా ఈ వార్తలపై మోహన్ బాబు స్పందించాడు. మా మీద వస్తున్న వార్తలు అబద్ధమని.. ఇటువంటి అసత్య ప్రచారాలు చేయొద్దంటూ వార్తలు రాసిన పలు మీడియాలకు సూచించింది. అసలు ఏం జరిగిందంటే.. మంచు ఇంట్లో వివాదం చెలరేగినట్లు ఉదయం నుంచి వార్తలు వైరల్ అయ్యాయి. తనపై, తన భార్యపై తన తండ్రి మంచు మోహన్ బాబు దాడి చేశారని మంచు మనోజ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడని.. గాయాలతోనే పీఎస్ కి వెళ్లిన మనోజ్ మోహన్ బాబుపై హైదరాబాద్ లోని పహాడి షరీఫ్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదును అందించినట్లు వార్తలు వచ్చాయి. మరోవైపు మోహన్ బాబు కూడా మనోజ్ పై ఫిర్యాదు చేసినట్లు వార్తలు వచ్చాయి. తన కొడుకు మంచు మనోజ్ తనపై దాడి చేశాడని మోహన్ బాబు ఫిర్యాదు చేసినట్లు సూప్రీమ్ వైరల్ అయ్యింది. ఆస్తులు, స్వాల్త వ్యవహారం విషయంలో ఈ గొడవ అయినట్లు పలు కథనాలు వచ్చాయి.

# మూడు రోజుల్లో రూ.200 కోట్లు.. - బాలీవుడ్ లో బీభత్సం సృష్టిస్తున్న పుష్ప 2..



ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ నటించిన క్రేజ్ సీక్వెల్ పుష్ప 2 ది రూల్ బాక్సాఫీస్ రికార్డులను తిరగరాస్తుంది. ఈ సినిమా హిందీలో షారుఖ్ ఖాన్ జవాన్ పేరిటా ఉన్న రికార్డును బద్దలుకొట్టిన విషయం తెలిసిందే. హిందీలో జవాన్ సినిమా ఫస్ట్ డే రూ.65 కోట్ల కలెక్షన్స్ రాబట్టింది.. ఫస్ట్ రోజు ఆ రికార్డును అధిగమించాడు అల్లు అర్జున్. మొదటి రోజు రూ.72 కోట్ల కలెక్షన్స్ రాబట్టిన విషయం తెలిసిందే. తాజాగా మూడో రోజు ఏకంగా రూ.74 కోట్ల వసూళ్లను రాబట్టింది. దీంతో మొదటి రోజు సాధించిన రూ.72 కోట్ల కలెక్షన్లు అధిగమించి తన రికార్డును తానే తిరగరాశాడు. దీంతో హిందీలో మూడు రోజుల్లో ఈ చిత్రం రూ.205 కోట్లు రాబట్టిన తొలి తెలుగు చిత్రంగా నిలిచింది. సుకుమార్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా 12000 వేలకు పైగా థియేటర్లలో విడుదలైన విషయం తెలిసిందే.

# ఓటీటీలోకి వచ్చేసిన సూర్య కంగువ

తమిళ ఆగ్ర కథానాయకుడు సూర్య ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన పీరియాడిక్ యాక్షన్ డ్రామా కంగువ స్టూడియో గ్రీన్ అధినేత కేఈ జ్ఞానవేల్ ఈ సినిమాను నిర్మించగా.. నిరుత్త శివ దర్శకత్వం వహించాడు. ఈ చిత్రం నవంబర్ 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. ఫస్ట్ షో నుంచే ఈ మూవీకి మిక్స్డ్ టాక్ రావడంతో బాక్సాఫీస్ వద్ద ఫోర పరజయం అందుకుంది. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ చిత్రం విడుదల నెల కూడా కాకుండానే ఓటీటీలోకి వచ్చేసింది. ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం తెలుగుతో పాటు తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో స్ట్రీమింగ్ అవుతుంది. దిశ పటానీ, బాలీ డియోల్, యోగి బాబు కీలక పాత్రల్లో నటించగా.. దేవిశ్రీప్రసాద్ సంగీతం అందించాడు. ఈ సినిమా కథ విషయానికి వస్తే.. రష్యాకు చెందిన కొందరు శాస్త్రవేత్తలు కొందరు పిల్లలను బంధించి, వారిపై ప్రయోగాలు చేస్తుంటారు. వారి నుంచి ఓ పిల్లడు తప్పించుకోవడంతో ఈ కథ మొదలవుతుంది. తప్పించుకున్న పిల్లడు ప్రాన్సిన్ (సూర్య) దగ్గరకు చేరతాడు. ఆ పిల్లడవరో ప్రాన్సిన్ కి తెలియదు. కానీ ఇబ్బందుల్లో ఉన్నాడని అర్థం చేసుకుంటాడు. రష్యన్ దుండగలు ఆ పిల్లడ్ని వెంబడిస్తుంటారు. ప్రాన్సిన్ కాపాడుతుంటాడు. అసలు ఆ పిల్లడవరో? ప్రాన్సిన్ దగ్గరకి ఎందుకు చేరాడు? ప్రాన్సిన్ కి ఈ పిల్లడికి ఉన్న సంబంధం ఏంటి? అసలు 'కంగువ' అంటే ఏవరు? ఈ ప్రశ్నలమీదికి



**అసెంబ్లీలో రేవంత్ సర్కారును**

# నిలబీస్తామన్న కేటీఆర్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్టూన్స్) ప్రజా సమస్యలపై అసెంబ్లీలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని నిలబీస్తామన్నా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహ రూపురేఖలు మార్చడంపై ఆయన మండిపడ్డారు. తెలంగాణ ఉద్యమ చరిత్ర, అస్తిత్వంపై అవగాహన లేకుండా.. బాధ్యతారాహిత్యంగా కాంగ్రెస్ సర్కారు వ్యవహరిస్తోందని కేటీఆర్ విమర్శించారు. ఆయన ఆదివారం మీడియాతో మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రజల మనోభావాలను గాయపరుస్తోందని ప్రజల ఆవేదనకు బీఆర్ఎస్ గొంతుగా నిలుస్తుందని కేటీఆర్ చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక కార్యక్రమాలపై అసెంబ్లీ, మండలిలో నిలబీస్తామన్నా. గ్రామ పంచాయతీలలో నిర్దుల కొరతను ప్రశ్నించారు. సర్దంచులు, మాజీ సర్దంచులకు బిల్లులు చెల్లింపులు జరగడం లేదని మండిపడ్డారు. పల్లెప్రగతి ద్వారా దేశంలో అత్యుత్తమ గ్రామాలగా తెలంగాణ గ్రామాల నిలిచినప్పటికీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ విధానాలు వల్ల అభివృద్ధిని దెబ్బతీస్తున్నాయని విమర్శించారు కేటీఆర్. దళితబంధు పథకం అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని అన్నారు. అందుకే కొత్తపులు జరగడం లేదన్నారు. రైతుబంధు రెండో విడత నిధుల విడుదల అలసల్ప రైతుల కష్టాలను పెంచినందుకు కేటీఆర్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ ఎన్నికల సమయంలో 420 హోమీలను ఇచ్చి ప్రజలను మోసం చేసినందుకు విమర్శించారు. బీసీలకు 42 శాతం

రిజర్వేషన్లు, లక్ష కోట్ల బడ్జెట్ వంటి హామీలను అమలు చేయలేదని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ప్రతి హామీపైనా బీఆర్ఎస్ ప్రశ్నిస్తుండన్నారు. మరోవైపు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలపై నిలబీయాలంటూ బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఆ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఎర్రచెల్లిలోని కేసీఆర్ నివాసంలో జరిగిన ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం సుంచి ప్రారంభమయ్యే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో అనుసరించాల్సిన వ్యూహంపై కేసీఆర్ బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఏదాదిగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకున్న ప్రజావ్యతిరేక విధానాలు, ఆయా వర్గాల ప్రజలు పడుతున్న ఇబ్బందులను అసెంబ్లీ వేదికగా ఎత్తిచూపేందుకు అనుసరించాల్సిన వ్యూహంపై కేసీఆర్ దిశానిర్దేశం చేశారు. ప్రభుత్వం సమస్యల పరిష్కారంపై దృష్టి సారించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు సమావేశాలకు రావాలని, అంశాలవారీగా ప్రభుత్వాన్ని గట్టిగా నిలబీయాలన్నారు కేసీఆర్. ఉద్యమంలో తెలంగాణ తల్లి అందించిన స్ఫూర్తిని వివరించాలన్నారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం రూపం మార్చడం మూఠాఠ్యమని కేసీఆర్ మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వాలు చేయాల్సిన పనులు ఇవేనా? మార్పులు చేసుకుంటూ పోతే ఎలా? అని ప్రభుత్వాన్ని నిలబీశారు.



**కుమ్మరిగూడ ముత్యాలమ్మ దేవాలయా**

**పున ప్రతిష్ఠ పనులను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్**



సికింద్రాబాద్ (ప్రశ్న స్టూన్స్) కుమ్మరి గూడ లోని ముత్యాలమ్మ దేవాలయ పునర్నిర్మాణ పనులు చివరి దశకు చేరుకున్నట్లు కంటోన్మెంట్ శాసనసభ్యులు శ్రీ గణేష్ స్పష్టం చేశారు. కుమ్మరిగూడ లోని ముత్యాలమ్మ దేవాలయంలో దేవాలయశాఖ అధ్వర్యంలో విగ్రహ పునః ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం ఈనెల 11న నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా దేవాలయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖతో పాటు హైదరాబాద్ ఇంచార్జ్ మంత్రి ప్రియాంకు ప్రభాకర్ హాజరవుతున్నట్లు తెలిపారు. ఇటీవల ఉమ్మడి కేబినెట్ అలయ విగ్రహం ధ్వంసమైన సేవధ్వంంలో భక్తుల మనోభావాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఆలయ పునర్నిర్మాణ పనులను ప్రభుత్వం చేపట్టింది అని తెలిపారు. పుటనకు బాధ్యుడైన వ్యక్తిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా ముత్యాలమ్మ దేవాలయ పునర్నిర్మాణ పనులు చివరి దశకు వచ్చిన సేవధ్వంలో కంటోన్మెంట్ శాసనసభ్యులు శ్రీ గణేష్ అలయంలో జరుగుతున్న పనులను పర్యవేక్షించి, తురిగతగిన పనులు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు.

**ప్రజా విజయోత్సవం లో**

## పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్



సికింద్రాబాద్ (ప్రశ్న స్టూన్స్) కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏడాది పాలన భూషణ సందర్భంగా చేపట్టిన విజయోత్సవాల్లో కార్యక్రమంలో భాగంగా కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గంలోని మొదటి విజయోత్సవ ఉన్న చనా నర్సింగంలో చెప్పి నర్సింగ్ హెల్త్ కేందర్లో నిర్వహించారు కాంగ్రెస్ నాయకుడు సంతోష్ యాదవ్ నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో సుమారు 500 మహిళలు పాల్గొన్నారు అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో వచ్చి ఏడాది అవుతున్న సందర్భంగా మహిళలకు చీరలను పంపిణీ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు అమలు జరుగుతున్నాయని అని ఆహ్వానితులకు వివరించారు ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్ అలాగే తనపై సమృద్ధి పెట్టడానికి ఉంటున్న ఏడాది పాలన ప్రజలందరికీ ఎప్పుడు రుణపడి ఉంటానని ఎమ్మెల్యే అన్నారు మరియు ఇలాంటి చక్కని కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసిన సంతోష్ యాదవ్ పార్టీ కోసం ఎంతో కష్టపడుతూ నిరంతరం ప్రజా సమస్యలు తన దృష్టికి తీసుకువస్తూ చురుగ్గా ముందుకు సాగుతున్నారని ఇలానే కష్టపడి కాంగ్రెస్ పార్టీకి మీ సేవలు అందించి సమస్యలను పరిష్కరించే దిశగా కృషి చేయాలని అని అలాగే స్థానిక సమస్యలు దృష్టికి తీసుకురావాలని ఆయన తెలిపారు చక్కని కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు

**డీజిల్ దొంగలను పట్టుకున్న పోలీస్**



డివ్విల్లి (ప్రశ్న స్టూన్స్) నిజామాబాద్ జిల్లాలో తేదీ 08.12.2024 నాడు డివ్విల్లి మండలం సుదర్పల్లి గ్రామం, డివ్విల్లి ఖిల్లా వద్దగల సెల్ బవర్ష యొక్క జనరేటర్ ల నుండి డీజిల్ ని దొంగతనం చేసిన ఇద్దరు నిందితులను పట్టుకోవడం జరిగింది. వారు ఇంద్రావాయి మండలానికి చెందిన తిరువన్నెల్లి గ్రామస్థులు 1 మహమ్మద్ సమీర్ 2 కలిగితే సాకలి కార్తీక్, వీరిద్దరూ మరొక మైనర్ తో కలిసి డివ్విల్లి మండలం, ఇంద్రావాయి మండలం, జుక్కాపల్లి మండలం, నదాశివ నగర్ మండలం, ఇతర చుట్టూ పక్కల మండలాలలో గల సెల్ బవర్ష యొక్క జనరేటర్ల నుండి డీజిల్ ను దొంగతనం చేసి బయట వేరే వ్యక్తులకు అమ్ముకునేవారు, వీరు ఇప్పటి వరకు నాలుగు మండలాలలో కలిపి అందజ 900 లీటర్ల వరకు డీజిల్ ను దొంగిలించారు. ఇట్టి నేరస్థులను గౌరవ కోర్టు యందు హాజరు వరచగా, గౌరవ కోర్టు వారు నేరస్థులను రిమాండ్ కు తరలించడమైనందున తెలిపారు.

**ధర్మల్లి మండల కేంద్రానికి కొత్తగా 108 అంబులెన్సు**



ధర్మల్లి (ప్రశ్న స్టూన్స్) నిజామాబాద్ జిల్లా ధర్మల్లి మండల కేంద్రానికి శనివారం నాడు సూతనంగా 108 అంబులెన్సు మంజూరు అయ్యిందని మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్. సుశాంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఇప్పటివరకు అత్యవసర పరిస్థితుల్లో అంబులెన్సు సర్వీసు కావాలంటే సిరికొండ, ఇంద్రావాయి లేదా డివ్ నుండి అంబులెన్సు వసతు అందుబాటులో ఉండేది కానీ ఇప్పటినుండి ధర్మల్లి మండల కేంద్రంలో సూతనంగా 108 అంబులెన్సు అందుబాటులో ఉంటుందని, తద్వారా ప్రజలకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని ప్రజలకు దీనిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ధర్మల్లి మండల ప్రజలు అంబులెన్సు వచ్చిన సందర్భంగా హద్దు వ్యక్తం చేశారు.

# మహిళా గల దేవుడు మల్లన్న

**- కోరిన వారికి కోరినంత, కోరని వారికి కొండంత**



ధర్మల్లి (ప్రశ్న స్టూన్స్) నిజామాబాద్ జిల్లా ధర్మల్లి మండల్ దమ్మన్నపేట గ్రామంలో మల్లన్న జాతర ఘనంగా నిర్వహిస్తున్న భక్తులు ఈ మల్లన్న జాతరకు 15 రోజుల ముందుగా తగిన ఏర్పాట్లు ప్రతి కుటుంబం నుంచి ఒకరు నిలబడి నిర్వహిస్తారు, మూడు రోజుల జాతర మొదటి రోజు దేవుని కళ్యాణం కుంకుమార్చిన యజ్ఞం యాగాధలు బోనాలు నిర్వహించి చివరి రోజు జాతర నిర్వహిస్తూ అన్న ప్రసాద సళ్లం చివరి రోజు నిర్వహిస్తామన్నారు.



ఈ జాతర సందర్భంగా గ్రామం నుండి ప్రతి ఒక్కరూ హారతి కర్పూరాలు వెలిగించుకొని దమ్మల్ల మంగళవాద్యాలతో మల్లన్న నిలిచిన సన్నిధానం కి బోనాలతో వచ్చి పూజ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులు మాట్లాడుతూ ఈ దేవుడు తరతరాల నుంచి మా తాత ముత్రల నుంచి ఉన్న దేవుడు కావాలని ఈ ఊరి జనం ఇప్పుడు అందరూ ఏకమై ఊరివారు కూడా కలిసి జాతరను నిర్వహించడానికి నడుము కట్టి జాతర ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రతి సంవత్సరం మహిళలకు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదవ సంఘం అధ్యక్షుడు నాయుడి బక్కన్న నాయుడి గణేష్ యాదవ్ సంఘం గ్రామ ప్రజలు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మార్పు అంటే ఇదేనా?

- ఎవరిని ఉద్ధరించారని విజయోత్సవాలు
- కల్లబోలి మాటలతో కాలం వెల్లిదిస్తున్నారు.
- బీజేపీ జిల్లా అధికార పతినిధి మరలెల్లి సత్కమ్..

జగిత్యాల ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది గడిచిన కట్టబోలి మాటలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం కాలం వెళ్ళదీస్తూ తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేయడానికి విజయోత్సవాలు అంటూ ప్రయత్నిస్తోందని బీజేపీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మరలెల్లి సత్కమ్ విమర్శించారు. నేడు పెగడపెల్లి మండల కేంద్రంలో విలేజ్ కుల సమావేశంలో మరలెల్లి సత్కమ్ మాట్లాడుతూ 2023 అసెంబ్లీ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి అడ్డంకాలు హోమిలెట్ల మార్పు కావాలి కాంగ్రెస్ రావాల్సి అంటూ ఏడాదిలో చేసిన మార్పు డివై సు డీజీ గా, నంది అవార్డులను గడ్డర్ అవార్డులుగా, ప్రగతి భవన్ ను ప్రజా భవన్ గా, గతంలో రూపొందించిన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం కల్వకుంట్ల కవితను పోలి ఉందని అట్టిదానిని సోనియాగాంధీ రూపంలో మార్చి కేటీఆర్ బతుకమ్మ నెత్తిన కిరీటం తీసేసి కేటీ గుర్తుకు ఓటయ్యాడో అనే పద్ధతిలో విగ్రహాన్ని రూపొందించి కాకతీయుల కాలంలో రెడ్లకు వ్యతిరేకంగా ప్రతాపరుద్రుడు పోరాడడాని కాకతీయ కళాశోరణంతో కూడిన రాజముద్రను మార్చారో తప్ప ప్రజల



జీవితాల్లో ఎలాంటి మార్పు లేదని మార్పు అంటే ఇదేనా అని ప్రశ్నించారు. కొత్తగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 9 డిసెంబర్ 2023 తారీకు సోనియా జన్మదినం సందర్భంగా ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తామని చెప్పి 100 రోజులూ అంటూ డాటవేసి ఇప్పుడు కోర్ట్ లు పెడుతున్నారని అధికారంలోకి వచ్చాక మొదటి సంతకం ధరణి పోర్టల్ రద్దు అని చెప్పి ఇంతవరకు రైతుబంధు చేయకుండా రెండు లక్షలు రుణమాపి చేయకుండా రైతులను ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారన్నారు. ఇప్పటివరకు తెలంగాణాలో పందలాది మంది రైతులు చనిపోతే ఒక్కరికీ కూడా రైతు బీమా అందుకునే ప్రశ్నించారు. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీ తరుగు లేకుండా కొనుగోలు చేయడం క్వింటాలుకు 500 రూపాయలు లోసన్ ఇస్తామని చెప్పి ఇప్పుడు సన్నాటకు మాత్రమే అంటూ తెలంగాణా రైతులను మోసం చేసినందుని అన్నారు. రెండవ విడత ఆర్వోజుల సాదాజైసామాలు 12 లక్షల దరఖాస్తులు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పెండింగ్ లో ఉన్న పద్దెండుకోవడం లేదన్నారు. మహిళలకు తులం బంగారం నిలకు 2500 రూపాయలు పెన్నప్ పెంపు

# మాఫియా చేతిలో బియ్యం రేటు

- ఇంటింటికి తిరిగి కొంటున్న రేషన్ బియ్యం
- హైదరాబాదులో విచ్చలవిడిగా రేషన్ బియ్యం దండా అరికట్టింది ఎవరు?
- అధికారులతో రేషన్ మాఫియా చేతులు కలిపిందా?
- పోలీస్ నిఘా వ్యవస్థ రేషన్ మాఫియాని అరికట్టడంలో విఫలమైందా?
- సివిల్ సప్లై అధికారులకు మాఫియాతో సంబంధాలు ఉన్నాయా?



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న సూక్ష్మ) గ్రేటర్ హైదరాబాదులో మాఫియా చేతిలో రేషన్ బియ్యం తండా యుద్ధంగా జరుగుతుంది. గల్ఫ్ కో రేటు పలుకుతున్న రేషన్ బియ్యం, ఒకప్పుడు రేషన్ బియ్యం ప్రతి ఒక్కరూ తీసుకొని తినేవారు. ఇప్పుడు కల్చర్ మారింది, ఇంట్లో పిల్లలు ఉద్యోగాలు చేశాడంతో రేషన్ బియ్యం తినకుండా రేషన్ షాపులో నుంచి తెచ్చుకొని బజార్లో మార్కెట్లో కిలో 15 నుంచి 20 రూపాయలకు దళారులు రేషన్ బియ్యం అమ్ముతున్నారు. దళారులు పైతం నంబర్ ప్లేటు లేని వాహనాలతో వచ్చి ఇంటి ముందే కొనుగోలు చేస్తున్న పట్టుకునే నాధుడే కరవయ్యాడు. ఒకటో తేదీ నుంచి 20వ తేదీ లోపు

రేషన్ షాప్ లో బియ్యం ప్రజలకు అందిస్తున్నారు. కానీ ఆ బియ్యం ప్రజలు భక్తి మార్కెట్లో అమ్ముకుంటూ ప్రభుత్వము ప్రీగా ఇచ్చిన బియ్యం అమ్ముకోవడం చూస్తుంటే ప్రభుత్వం పేదలకు అందిస్తున్నట్టువంటి ఈ బియ్యం దళారులు పెద్ద వ్యాపారం గా మలిచి సొమ్ము చేసుకుని ఇతర రాష్ట్రాలకు హెబీఎల్ కు టిఫిన్ సెంటర్లకు వివిధ షాపులోకు ఈ బియ్యం విక్రమిస్తున్నారంటే ఈ బియ్యానికి ఉన్న రేటు ఎంతో ఇట్టి అర్థమవుతుంది. గ్రేటర్ హైదరాబాదులో ప్రతి గల్ఫ్ లో బియ్యం మాఫియా కేటాగ్ గుండాలూ హరి విచ్చలవిడిగా రేషన్ బియ్యం విక్రమింపి సొమ్ము చేసుకుంటున్న పోలీసులు నిఘా వ్యవస్థ వీరి ఆగడాలను అడ్డుకోవడం చూస్తుంటే అధికారులు కూడా బియ్యం మాఫియా గుండాలతో చేతులు కలిపారా.? అని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. గ్రేటర్ హైదరాబాదులో చీమ కుట్టిన నిఘావ్యవస్థ పట్టుకుండా ఉంది అని చెప్పుకునే ఉన్నత అధికారులు బియ్యం మాఫియాని అరికట్టడంలో ఎందుకు విఫలమవుతున్నారని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ప్రజల వద్ద నుంచి 15 నుంచి 20 రూపాయలకు స్వీకరించిన బియ్యం అధిక లాభాలకు అమ్ముకుంటూ దర్జాగా సొమ్ము చేసుకుంటూ కొంత దబ్బును స్థానికంగా ఉన్న అధికారులకు, రాజకీయ నాయకులకు బియ్యం మాఫియా గుండాలు అప్పుచెప్పుతున్నారంటే బియ్యం మాఫియా గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో గల్ఫ్ గల్ఫ్ లో తన నెట్వర్క్ ను

## పైన కుక్కల వ్యవహారం కింద పండుల స్వేచ్ఛ విహారం

### యాదగిరిగుట్టలో అడగడుగునా అధికారుల, సిబ్బంది నిర్లక్ష్యం

- మంతులు, ఎమ్మెల్యే లు రాగానే సేవలతో తరించడమే సమస్యలు ప్రస్తావన ఎక్కడ?
- యాదాద్రి ఆలయంలో భక్తుల కోసం అరకొర సదుపాయాలు
- భక్తుల వద్ద సొమ్ము దోచుకుంటున్న అభివృద్ధింగ్ స్టాఫ్
- కనీస శుభ్రత పాటించని అన్నప్రసాదశాల పరిసరాలు

### (ఆర్ కె - ప్రశ్న సూక్ష్మ బ్యూరో)

యాదాద్రి ఆలయంలో అధికారుల సిబ్బంది నిర్లక్ష్యం భక్తులను ఇబ్బందులకు గురిచేస్తుంది. యాదాద్రి ఆలయం పై కుక్కల స్వేచ్ఛ విహారం చోటు చేసుకుంటుంది. కుక్కలు పండుల ఆలయ ప్రాంగణంలో తిరుగుతున్నాయి. ఇక అన్నప్రసాద శాల పరిసర ప్రాంతాలలో కనీస శుభ్రత పాటించని సిబ్బంది. భక్తులకు రుచికరమైన అన్నప్రసాదం అందించడంలో విఫలమైన యాదాద్రి ఆలయ సిబ్బంది. అసలే కొండకు అన్నప్రసాదశాలకు చాలా దూరం ఉండడంతో భక్తులు అంత దూరం వెళ్లడానికి కనీస సౌకర్యాల లేక ప్రైవేటు హెబీఎల్ లో భోజనాలు చేస్తున్నారు. వచ్చే అరకొర భక్తులకు కూడా తూతూ మంత్రంగా భోజనం ఏర్పాటు చేసి చేతులు దులుపుకుంటున్నారని అధికారులు. కనీస పరిశుభ్రత కూడా పాటించకుండా భోజనశాలలో పంటలు నిర్లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నారని ఇక భక్తులకు అనే అన్న ప్రసాదాలు అందిస్తున్నారు. అయితే ఉప్పు ఎక్కువ లేకుంటే కారం ఎక్కువ అన్నట్లుగా రుచికరం లేని అన్న ప్రసాదాలను పిల్లలు, వృద్ధులు తినడానికి చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారు.

### కోనేరు తలనీలాల వద్ద అధ్యాత్మ పరిస్థితి

ఇక తలనీలాల సమర్పించే ప్రదేశంలో తల తడుపుకోవడానికి కనీస నీటి సదుపాయాలు లేవు. బాతూం లు ఉన్న నల్లలు అందుబాటులో లేవు. స్త్రీల కోసం ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన గదులలో ఉన్న తలుపులకు కూడా బోల్ట్ లు లేవు. భక్తులు ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో స్నానించుకోవడానికి సమర్పించే తలనీలాల దగ్గర కూడా దోపిడీ జరుగుతుంది. మామూలుగా తలనీలాల సమర్పించే దాని దీకెట్ ధర్ 50 రూపాయలు ఉంటుంది. తలనీలాల తీసిన వాళ్ళు భక్తితో ఇష్టాలంటూ భక్తులను అడుక్కోవడం ఏమిటని భక్తులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. తలనీలాలను కావడా పూర్తిగా తీయకుండా నామమాత్రంగా తీసి ఆదరాబాదంగా పంపించి వేస్తున్నారని భక్తులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అయితే అక్కడ శుభ్రపరి చేసి ఇబ్బంది భక్తుల వెంటపడి మరీ చాయ్ దబ్బులు అంటూ అడుక్కోవడం పలువురి భక్తులకు ఆగ్రహం కల్పిస్తుంది. ఇలా అడుక్కోవడం చూస్తుంటే వారికి జీతాలు అందుతున్నాయో లేదో కూడా తెలియడం లేదు. లేక జీతాల సరిపోక వారు భక్తులు నుండి ఇలా అడుక్కుంటున్నారా.? లేక కాంట్రాక్టర్ దబ్బులు తక్కువ ఇచ్చి వాళ్ళ శ్రమని దోచుకుంటున్నారా.? ఆలయ ఈడి కే తెలియాలని భక్తులు పేర్కొంటున్నారు.



### యాదగిరిగుట్ట అభివృద్ధిని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోదా?

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి సంవత్సరం దానినా యాదాద్రి ఆలయ దెవల్యూట్ లో మాత్రం ఎలాంటి మార్పులు తీసుకురాలేదు. ఆలయ అవసరశుభ్రత, అన్న ప్రసాదాల నిర్లక్ష్యం, భక్తులకు రవాణా సౌకర్యాలు, తుర్లపల్లి నుండి యాదగిరిగుట్ట వరకు రోడ్డు పూర్తి చేయకుండా అలాగే పదిలేరుదం వంటి అనేక సమస్యలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దృష్టిలో పడటం లేదా.? యాదగిరిగుట్ట ఆలయం బాగోగుల విషయంలో వై డి డి ఏ అధికారులు నిద్రపోతున్నారా.? యాదగిరిగుట్ట అభివృద్ధి విషయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలం చెందిందని భక్తులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



### నడవలేని స్థితిలో ఆస్పత్రికి మంచు మనోజ్. మోహన్ బాబు కొట్టారా?



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న సూక్ష్మ) మంచు మోహన్ బాబు కుటుంబ కలహాలు ప్రస్తుతం తెలుగు రాష్ట్రాలలో హాట్ టాపిక్ గా మారాయి. తమ కుటుంబంలో ఎటువంటి గొడవ జరగలేదని తాము ఎవరం పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లి ఫిర్యాదు చేయలేదని మంచు మోహన్ బాబు కుటుంబం ప్రకటన ఇచ్చినప్పటికీ తాజాగా చోటు చేసుకుంటున్న పరిణామాలు మంచు మోహన్ బాబు ఫ్యామిలీలో కలహాలు ఏ స్థాయికి చేరాయో అర్థం అయ్యేలా చెబుతున్నాయి. కాలికి గాయంతో ఆస్పత్రికి మంచు మనోజ్ తాజాగా మంచు మోహన్ బాబు కుమారుడు సినీ నటుడు మంచు మనోజ్ కాలికి గాయంతో బంజారాహిల్స్ లోని ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి చికిత్స నిమిత్తం వెళ్లారు. ఆసుపత్రి వైద్యులు మనోజ్ కు చరీక్షలు నిర్వహించి ఆయనకు చికిత్స చేశారు. మనోజ్ ఆసుపత్రికి వెళ్లిన సమయంలో ఆయన వెంట నతీమణి మౌనిక కూడా ఉన్నారు. అయితే మంచు మనోజ్ ఆసుపత్రికి వెళ్లిన విషయం తెలిసిన మీడియా ఆసుపత్రికి చేరుకొని మంచు మనోజ్ ను ప్రశ్నించగా దానికి ఆయన ఏ విధమైన సమాధానం ఇవ్వలేదు. భూమా మౌనిక కూడా ఏ మాత్రం సమాధానం ఇవ్వకుండా అక్కడి నుండి వెళ్లిపోయారు. అయితే మంచు మనోజ్ నడవడానికి కూడా ఇబ్బంది పడుతూ ఆసుపత్రికి వెళుతున్న మీడియా ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. ఆస్తి తగాదాలతో మోహన్ బాబు ఫ్యామిలీ ఆస్తి తగదాల నేపథ్యంలో మోహన్ బాబు ఆయన తనయుడు మనోజ్ మధ్య గొడవ జరిగిందని మంచు మనోజ్ పైన మోహన్ బాబు దాడి చేశారని ఈ క్రమంలో మంచు మనోజ్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారని ఒకరిపై ఒకరు ఫిర్యాదు చేసుకున్నారంటూ నిన్న ఉదయం నుంచి వార్తలు హల్చల్ చేస్తున్నాయి. అయితే అలాంటిదేమీ లేదని మీడియాలో అసత్య ప్రచారాలు చేయడం మోహన్ బాబు కుటుంబం దీనిపై నప్పించింది. అయినప్పటికీ మోహన్ బాబు ఇంటికి వెళ్లి పిలుపు వెళ్లడం, మంచు మనోజ్ కాలికి గాయంతో ఆసుపత్రికి వెళ్లడం వంటి పరిణామాలు వారింట్లో కలహాలకు అద్దం పడుతున్నాయి. నడవలేని స్థితిలో కాలికి గాయంతో మంచు మనోజ్ ఆసుపత్రికి వెళ్లడం పైన అటు సినీ వర్గాలలోనూ ఇటు మీడియాలోనూ మరోవారు చర్చ జరుగుతుంది. మంచు మనోజ్ ను నడవలేని స్థితికి మోహన్ బాబు కొట్టారా .. ఈ కారణంగానే ఆయన డయల్ 100 కు కంపెంట్ చేసి ఉంటారని అన్న చర్చ బయట జోగు సాగుతుంది.

### సిరియా అధ్యక్షుడు అసద్ దుర్దరణం

- విమానాన్ని కాలేసిన రెబెల్స్..!



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న సూక్ష్మ) సిరియా అధ్యక్షుడు బషర్ అల్ అసద్ మరణించినట్లు వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఆయన తన కుటుంబంతో కలిసి ప్రయాణిస్తున్న విమానాన్ని తిరుగుబాటుదారులు కుల్చివేసినట్లు సమాచారం. అధ్యక్షుడు బషర్ అల్ అసద్ కుటుంబంతో కలిసి రాజధాని డమాస్కస్ నుంచి బయలుదేరిన కొంతసేపటి ఆ విమానం జాడ లేకుండా పోయింది. దాంతో రెబెల్స్ దాన్ని కుల్చివేసి ఉంటారని అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. సిరియాలో ప్రభుత్వ ప్రభుత్వ వ్యతిరేక తిరుగుబాటుదార్ల కారణంగా గత 15 ఏళ్ల నుంచి రణరంగాన్ని తలవిస్తున్నది. రెండు వైపుల నుంచి ఖోరీ సంఖ్యలో జనం ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఒకరిపై ఒకరు బాంబు దాడులు చేసుకుంటుండటంతో పెద్ద సంఖ్యలో అమాాయక ప్రజలు కూడా మరణించారు. దేశమంతా రావణకాష్ఠలా మారింది. సిరియా రాజధాని డమాస్కస్ పై రెబెల్స్ పట్టుబిగించడంతో అధ్యక్షుడు అసద్ కుటుంబంతో సహా పారిపోయేందుకు ప్రయత్నించి ప్రమాదం బారిన పడినట్లు తెలుస్తున్నది.

### సంధ్య థియేటర్ తొక్కిసలాట ఘటన..



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న సూక్ష్మ)జెనెఫిట్ షోకు ఆర్టిస్ట్ క్రాస్రోడ్స్ లోని సంధ్య థియేటర్ కు ఈ నెల 4న రాత్రి అల్లు అర్జున్ రాక సందర్భంగా జరిగిన తొక్కిసలాటలో రేవతి (39) అనే మహిళ చనిపోయింది. ఆమె కుమారుడు శ్రీశ్రీ (9) గాయాలపాలయ్యారని తెలిసింది. శ్రీశ్రీకి మిమ్మహాస్యానికి చెందిన మరో ఇద్దరిని అరిష్ట చేశారు. దీనికి సంబంధించిన వివరాలను చిక్కపల్లి పసిపీ వెల్లడించారు. ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఈ నేపథ్యంలో ఇప్పటికే పోలీసులు అల్లు అర్జున్ పై కేసు నమోదు చేశారు. తాజాగా ఈ ఘటనలో పోలీసులు ముగ్గురిని అరెస్ట్ చేశారు. మృతరాని కుటుంబసభ్యులు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు.. సెక్యూరిటీగార్డ్ సహా థియేటర్ యజమాన్యానికి చెందిన మరో ఇద్దరిని అరెస్ట్ చేశారు. దీనికి సంబంధించిన వివరాలను చిక్కపల్లి పసిపీ వెల్లడించారు. అల్లు అర్జున్ రూ.25 లక్షలు సాయం.. ప్రేక్షకులకు చివరగా చివరగా సినీమా థియేటర్ వద్ద అలా జరగడం బాధగా ఉందని ఇప్పటికే అల్లు అర్జున్ తన అవేదనను వ్యక్తం చేశారు. రేవతి గారి కుటుంబానికి ప్రగాధ సానుభూతి తెలియజేస్తున్నా.. ఎంత చేసినా ఆమె లేని లోటు తీర్చలేనిది. నా తరపున రూ.25 లక్షలు సాయం చేయాలని నిర్ణయించుకున్నాను.. ఆమెకు కుటుంబానికి అందగా నిలుస్తానని పేర్కొన్నారు. సంధ్య థియేటర్ మూసేతకు సిపార్సు చేసినట్లు ఇప్పటికే ఓ పోలీస్ ఉన్నతాధికారి వెల్లడించారు.